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1. Din fisierul text vector.in se citesc: un numér natural n reprezentind numirul de
componente ale unui vector cu numere naturale si cele m componente ale vectorului
(n<50000). Fiecare componenti va fi un numar natural cu cel putin doui cifre!

a) Afisafi elementele vectorulvi pe primul rdnd al fisierului text vector.out, separate prin
céite un spatiu.

b) Sortati crescitor vectorul, dupd ultimele doui cifre ale fiecaruia din cele n numere ce
reprezintd componentele vectorului, apoi afisati, pe al doilea rand al fisierului vector.out
componentele vectorului sortat, separate prin cite un spatiu.

Exemplu: Daci fisierul vector.in are forma:

5 ,
122 13 1445 9000 321
atunci fisierul vector.out va contine:
122 13 1445 9000 321
9000 13 321 122 1445

2. Din figierul text vector.in se citesc: un numir natural n (n<10000) reprezentind numdarul de
componente ale unui vector cu numere naturale gi cele m componente ale vectorului.
a) Afisati componentele vectorului, pe primul rdnd al fisierului text vector.out, in ordine
inversi citirii lor .
b) Pe al doilea riand al figierului text vector.out afigai media aritmetici a componentelor
vectorului, care sunt divizibile cu 3. Existd cel putin un numér multiplu de 3.
Exemplu; Daci fisierul vector.inare forma:
5
12648 28 33
atunci figierul vector.out va contine:
332848612
2475

3. Din figierul text vector.in se citesc: un numar natural n (n<2000) si n perechi de numere a,
b sunt dou#i numere intregi ce reprezinté capetele unor intervale inchise la ambele capete, de
forma [a,b] (a<b).

Pe primul rand al fisierului text vector.out, afisati suma obfinutd prin adunarea tuturor
numerelor intregi aflate in intervalul obtinut prin intersectarea celor n intervale date. Daci
intersectia este mulfimea vida, atunci se va afiga mesajul ,,Niciun element!”.
Exemplu: Daci fisierul vector.inare forma:
3

-3 2

-2 10

-2 7

atunci figierul vector.out va contine:0

Explicatie; Intervalul obtinut prin intersectarea celor n intervale este [-2,2].

4. Este sfarsitul scolii. Dirigintele clasei doregte si premieze elevii cei mai buni. Pentru aceasta
are nevoie de o ierarhizare a acestora, in ordinea descrescitoare a mediilor. Stiind cé, pentru

fiecare din cei n elevi ai clasei se cunosc numele gi media generala, ajutati-1 pe diriginte sa
facéd premierea.
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Datele se citesc din figierul vector.in astfel:

- Pe prima linie se afld numérul m de elevi;

- Peurmatoarele m linii se afld numele elevului si media, separate prin céte un spatiu.
in fisierul de iesire vector.out se vor afisa pe n linii, separate prin cte un spatiu, numele
elevului si media, in ordinea descrescétoare a mediilor.

Exemplu: Daca fisierul vector.in are forma:

3

Popoviciu 7.86

Tonovici 9.47

Arhivescu 8. 88

atunci figierul vecfor.out va contine:

Tanoviei 9.47

Arhivescu 8.88

Popoviciu 7.86

5. Din figierul vector.in se citesc: m un numdir natural nenul reprezentdnd numirul de
componente ale unui vector cu numere naturale nenule si cele n componente ale vectorului.

a) Afisati, pe primul rénd al fisierului vector.out mesajul ,,Exista” sau ,,Nu exista”, dacd
printre componentele vectorului existd vreun numdr perfect. Un numér este perfect
daci este egal cu suma divizorilor sii.

b) In cazul in care, existd cel putin un numar perfect, afisati, pe al doilea rind al
fisierului vector.out suma tuturor numerelor perfecte din girul dat. Daca nu existd
niciun numér cu proprietatea cerutd, pe al doilea rind al fisierului de iesire se va afiga
-1.

Exemplu: Daca figierul vector.in are forma:

6

1333628616

atunci fisierul vector.out va contine:

Exista 40

Explicatie: Numarul 6 este perfect deoarece 6=1+2+3

6. Din fisierul text date.in se citesc numere intregi. S& se determine cel mai mare divizor
propriu al fiecdrui numar citit. Afisarea va fi ficuta in fisierul dafe.out.

Exemplu :
date.in date.out
681521 Divizorul maxim al elementului & este 3

Divizorul maxim al elementului 8§ este 4
Divizorul maxim al elementului 15 este 5
Divizorul maxim al elementului 21 este 7

7. Din fisierul date.in se citesc de pe prima linie un numar natural », iar de pe urmétoarele n
linii 0 matrice patraticd de dimensiune nxn. S3 se afiseze suma elementelor de pe fiecare
linie. Rezultatul va fi afigat in fisierul date.out sub forma:

linie 1 - >suma_1
linie 2 - >suma_2
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9.

linie n ->suma_n

Exemplu :

date.in date.out

4 liniel ->16
2536 linie 2 - > 20
3584 linie3->12
1263 linie 4 - > 25
8359

Din fisierul contur.in se citeste n, numér natural (2<=n<=20) si o matrice pitratici de
dimensiune nxn. Realizati un program care afiseazi in fisierul contur.out :
a) confurul matricei

b) céte elemente prime se afla pe conturul matricei

Exemplu: Pentru n=3 si matricea:
123

456

789

Se va afisa:

1 2369874

3

10. Realizati un program care determind cel mal mare divizor comun al elementelor situate pe

11.

12.

fiecare coloand a unei matrici pétratice.
Exemplu: pentru n=3 si matricea

412 36

31590

7 6 30
sevaafisa 4,3, 1.

Se citeste un sir de n (numdr natural 1<n<=10) numere naturale. Se formeazi un numér cu
ultima cifrd a fiecdrui numar din sir. S& se scrie un program care afigeazi pe ecran dacd
numirul astfel obtinut este palindrom (adic# daci citit de la stinga la dreapta este egal cu cel
citit de la dreapta la stdnga).

Exemplu: Pentru n=6 si numerele 11 22 43 151 17 3, se va afisa mesajul "nu este
palindrom™.

Sa se citeascd din figiereul text ,,date.in” un sir de maximum 255 de caractere format din
cuvinte separate prin unul sau mai multe spatii. Cuvintele sunt formate numai din litere mici
ale alfabetului englez. Scrieti un program C/C++ care citeste un astfel de sir s1 afiseazi pe
ecran frecventa de aparitie a fiecireu litere din gir.

Exemphu:

Pentru sirul: competente profesionale

Se va afisa:

aapare de I ori

¢ apare de 1 ori
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¢ apare de 5 ori
fapare de 1 ori
iapare de 1 ori
l apare de 1 ori
m apare de 1 ori
n apare de 2 ori
o apare de 3 ori
p apare de 2 ori
r apare de 1 ori
s apare de 1 ori
t apare de 2 ori

13. S3 se citeascd de la tastaturd doud siruri formate din maximum 25 de caractere fiecare
Fiecare sir contine numai litere mici ale alfabetului englez. Scrieti un program C/C++ care
verificd si afiseazi printr-un mesaj sugestiv, daci cele doud giruri sunt sau nu anagrame (sd
conlind aceleasi litere, In orice ordine de aparitie).

Exemplu:
Pentru sirurile ,,curat” si ,,urcat” se afigeazi “sirurile sunt anagrame™
Pentru sirurile ,,problema” si ,,emblema” se afiseazé “sirurile nu sunt anagrame™

20. Se citeste de la tastaturd o serie de n numere intregi. Afisati primul si ultimul numér par din
serie. Afisarile se vor face cu text semnificativ, cdte o informatie pe linie. Dacd nu exista cel
putin 2 numere pare in serie se va afisa textul "Nu exista”.

Exemple:
1. n=6,seria: 612749, sevaafisa 6si4.
2. n=4,seria: 613759, sevaafisa "Nu exista”,

21. In figierul text “atestat.in® sc gdsesc pe prima linie doud numere intregi n si k
{1<k<m<=1000), iar pe urmétoarea linie n numere intregi separate prin spatii. Afisati in
figierul text “atestat.out” primele k minime din seria de n numere de pe linia a doua a
fisierului de intrare.

Exemplu: n=5, k=3, seria este: 3, 2, -3, 6 si -1, se va afisa -3, -1, 2.

22. Se citesc de la tastaturd doua numere Intregi m si m. Construiti i afisati pe ecran, linie cu
linie 0 matrice n*m construitd dupa regula: afi][j] = min(i,j). Numerotarea liniilor, respectiv
coloanelor matricei incepe de la 1.

Exemplu: Pentru n=2 §i m=3 se va afisa mafricea:
111
122

23. Figierul text ,,graf.in” contine pe prima linie un numir natural n reprezentind numéirul de
vérfuri ale unui graf neorientat, iar pe fiecare din urmétoarele n rnduri céte n valori de 0 si
1 separate prin spatii, reprezentdnd elementele unei linii a matricei de adiacentd
corespunzitoare grafului.

a) Si se scrie o functie grad ce primegte ca parametru un numir natural x si returneazi
gradul virfului x.
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b) S8i se scrie programul C++ care citeste datele din fisier §i care afiseazd in figirul text
Hgraf.out”, pe primul rind, separate prin cite un spafiu varfurile terminale ale grafului,
sau mesajul ,Nu existd”, daca in graf nu sunt varfuri terminale, folosind apeluri utile ale
subprogrammlui grad.

Exemphu: Daci fisierul “graf.in” are forma:

5
00101
00011
10000
01000
11000
atunci figierul ,,graf.out” va contine numerele 3 si 4.

24, Fisierul text ,,muchii.txt” contine pe prima linie un numér natural n reprezentand numirul de
vérfuri ale unui graf neorientat, pe al doilea rdnd un numar natural m reprezentind numérul
de munchii ale unui graf neorientat, iar pe fiecare din urmitoarele m rinduri céite doud
numere naturale, separate pritr-un spatiu, reprezantind extremitétile unei muchii a grafului.
a) Si se scrie o functie grad ce primeste ca parametru un numér natural x si returneazi
gradul varfului x.

b) Sa se scrie programul CH++ care citeste datele din figier, construiegte matricea de
adiacentd asociatd grafului, si care afigeazd in figirul text ,,grade.txt”, separate prin cite
un spatiu varfurile de grad maxim ale grafului, folosind apeluri utile ale subprogramului
grad.

Exemplu: Daci fisierul “muchii.txt” are forma:

5

6

12
23
24
34
35
45

atunci figierul ,,grade.txt” va contine numerele 2, 3 si 4.

25. Figierul text ,,adiacenta.in” contine pe prima linie un numdr natural n reprezentind numérul
de noduri ale unui graf orientat, iar pe fiecare din urmétoarele n rinduri céte n valori de 0 si
1 separate prin spatii, reprezentdnd elementele unei linii a matricei de adiacentd
corespunzatoare grafului. '

a) Sd se scrie o functie grad_intern ce primeste ca parametru un numdir natural X §i
returneazd gradul intern al nodului x.

Functfia grad_extern primeste ca parametru un numir natural x si returneazi gradul
extern al nodului x.

b) Sa se scrie programul C++ care citeste datele din figier, si care afiseazd in figirul text
,noduri.out”, separate prin cite un spatiu nodurile grafulni care au gradul intern egal cu
gradul extern, folosind apeluri utile ale subprogramelor grad_intern si grad_extern.

Exemplu: Daci fisierul adiacenta.in” are forma:
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5
01110
00001
01000
00000
10000
atunci figierul ,noduri.out” va contine numerele 3 si 5.

26. Fisierul text ,,arce.txt™ contine pe prima linie un numar natural n reprezentdnd numdérul de
noduri ale unui graf orientat, pe al doilea rdnd un numér natural m reprezentdnd numarul de
arce ale unui graf orientat, iar pe fiecare din urmitoarele m randuri cite doud numere naturale
separate prin spatfii, reprezentind arcele corespunzatoare unui graf orientat.

a) Si se scrie o functie grad intern ce primeste ca parametru un numir natural X si
returneazi gradul intern al nodului x.

Functia grad_extern primeste ca parametru un numér natural x si returneaza gradul extern
al nodului x.

b) S se scrie programul C++ care citeste datele din fisier, construieste matricea de
adiacent3 asociatéd grafului, si care afiseazd in fisirul text ,izolate.txt”, separate prin céte
un spatiu nodurile izolate ale grafului, sau mesajul ,Nu exista”, dacé in graf nu sunt
noduri izolate, folosind apeluri utile ale subprogramelor grad_intern si grad_extern.

Exemplu: Daci fisierul "arce.txt” are forma:

5
3
12
21
24
atunci fisierul ,,izolate.txt™ va contine numerele 3 si 5.

27. Se citesc numere naturale din fisierul text ,,numere.txt”. S se afiseze numerele care au
proprietatea de palindrom (numirul citit de la dreapta la stdnga este egal cu numarul citit de
la stAnga la dreapta) si suma cifrelor si fie pard. Se vor folosi: un subprogram palin care va
implementa un algoritm de determinare a proprietatii de numér palindrom §i un subprogram
care si calculeze suma cifrelor unui numir natural.

Exemplu: Pentru numerele 12, 12321, 565, 45, 18, 121 se va afisa 565, 121.






